1. Asagida verilen fonksiyonlarin érten veya igine
olup olmadiklarini belirleyiniz.

2. Asagida verilen fonksiyonlarin bire bir olup ol-
madiklarini bulunuz.

3. fFR—R,f(x)=x+2
gR—R,gXx)=x+2

fonksiyonlarinin bire bir olup olmadigini belir-
leyiniz.

4. Asagida verilen f ve g fonksiyonlarinin esit olup
olmadiklarini belirleyiniz.

5. A={-1,0,1} ve B = {1, 2, 3, 4} olmak iizere,
fA—B,f(x)=x+3ve
g-A—B,gx)=x3+3

fonksiyonlarinin esit olup olmadiklarini belirle-
yiniz.

6. A={-1,0},B={4,5}

.A—B,fx)=x*+5
gA—B,gxX)=x+5

fonksiyonlarinin esit olup olmadiklarini belirle-
yiniz.

Yukarida verilen f ve g fonksiyonlan icin asagi-
dakilerden kag tanesi dogrudur?

I. ffonksiyonu bire birdir.
Il. f fonksiyonu ortendir.
lll. g fonksiyonu iginedir.
IV. g fonksiyonu bire birdir.

fx) =(@a—-3)x+4

bir sabit fonksiyon olduguna gore, a kachir?
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9. fx)=(a—4)x®+(b+2)x+a.b

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gére, f(3)
degeri kactir?

10. _ mx—4
f(x) = 2x+8

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gére, m

kactir?

11. g(x) = (@a+2)x%+ (b —3)x + 414

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore,
a + b toplami kactir?

nx—3

2x+6

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna goére, n
kactir?

13. fix)=@a-2)x*+(b—1)x+c

fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gore,
a + b + c toplami kactir?

14, fbirim fonksiyon olmak lzere,
f(2n+3)=3n-1

olduguna gére, n kactir?

15. f(x)=(m-2)x+n+2

fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gére
m + n toplami kactir?

16. f(x) = (M —2)%% + (n + 2)x

fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gore,
m + n toplami kactir?

17. f birim fonksiyon olmak (izere,
f(Bh—4)=n+2

olduguna gdre, f(n) degeri kagtir?
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